

12月4日

首个国家宪法日 中牟县开展法制宣传活动



盼修修

记者跑腿
中牟县大孟镇茶庵村
果蔬丰收路却“不给力”
▶▶ Z06

得查查

曝光台
物流大道
渣土车很狂很“任性”
▶▶ Z06

做公益

幼吾幼以及人之幼
爱心捐助残障儿童
“慈善好人”情暖中牟
▶▶ Z03

献爱心

老吾老以及人之老
刘集镇敬老院院长
照顾26位孤寡老人
▶▶ Z05

点个赞

文化记忆
江山代有才人出
中牟才俊竞风流
▶▶ Z07

12月4日上午,中牟县新世纪广场,一名市民在仔细阅读宪法的相关条例。当日,是国家首个宪法日,中牟县司法局等10多个事业单位百余名工作人员,走上街头开展法制宣传活动。

据了解,第十二届全国人大常委会第十一次会议表决通过决定,12月4日设立为国家宪法日,国家通过多种形式开展宪法宣传教育活动。决定明确,全国各族人民、一切国家机关和武装力量、各政党和各社会团体、各企业事业组织,都必须以宪法为根本的活动准则,并且负有维护宪法尊严、保证宪法实施的职责。

中牟播报 刘客白 李淑娟 文/图

聚焦社会热点
谱写人间真情

敬请关注

《郑州晚报·中牟播报》

热线电话:0371-62126880



郑州晚报
中牟播报
官方微信
newszmbb



“讲文明 树新风”公益广告

慈善中牟 暖冬行动

用您的爱心 温暖孩子的手心



郑州晚报 中牟播报 宣
中牟县慈善总会